

## Карты правду говорят?

Депутаты Госдумы захотели запретить раскладывать карты таро за деньги. Парламентарии разработали законопроект, предлагающий полный запрет рекламы услуг тарологов. Авторы проекта считают, что предсказания будущего с помощью карт – это вымысел, который противоречит семейным ценностям. Депутаты просят внести изменения в законодательство для защиты россиян от «недобросовестных советчиков», предлагают блокировать все ресурсы, где публикуют предложения разложить таро на платной основе.

Ведь иногда, по мнению политиков, гадательные процессы доходят до абсурда. Тарологи и экстрасенсы пытаются узнать даже исход СВО.

Как рассказал СМИ автор проекта депутат Андрей Свищев, нынче в ход идет всё – гадания, карты таро и приметы.

«Считаю, что тарологи и нумерологи должны получать медицинскую лицензию и оказывать медицинскую помощь. 99% – это шарлатаны, мошенники, которых надо всех посадить. Еще пока не запретили, потому что негативная повестка сегодня. Людям это помогает, потому что доброе слово и кошке приятно. Мы в ближайшее время всё это запретим, включая квадробе-

ров. Всё это будет признано экстремизмом, дикие штрафы. Хотите людям помогать? Идите учиться медицине или в церковь идите», – считает политик.

Правда, что касается самих жителей России, то не все к подобному ремеслу «гадателей» относятся скептически. Вера в подобные «чудеса» любима нашими согражданами ещё со времен Чумака и Кашпировского. Так, в августе «Газета.Ru» со ссылкой на данные «АльфаСтрахования» сообщила, что в России почти половина респондентов верят в прогнозы астрологов, лунный календарь и ретроградный Меркурий, с которым связывают неудачи на работе, аварии и ссоры с партнерами.

Согласно этому опросу, прогнозы астрологов смотрят и читают в социальных сетях 41,8% опрошенных. 22,1% делают это ежедневно. 9,3% доверяют даже тем прогнозам, которые публикуют в газетах и журналах. 31,4% также пользуются раскладами на картах таро. 28,9% в основном смотрят общие расклады в интернете, из них 8,7% делают это ежедневно. Верят в проницательность карт 19,6% тех, кто ими интересуется. У 11,3% прогнозы сбываются. Также популярны услуги нумерологов. 19,9% хотя бы раз делали расчёт по своим данным на год

или по определённой проблеме. 17,2% отметили, что он совпал с реальностью. Личные гороскопы делали 3,2% участников



исследования. Не верят ни в какие околонуточные и эзотерические способы предсказания будущего и планирования настоящего 7,2% опрошенных респондентов.

Что касается тарифов на сами расклады таро, то они зависят от ряда факторов и так называемой звёздности таролога. Судя по интернет предложениям, то от 100 до 300 рублей стоит так называемая расклад-тренировка.

Её, как правило, делает новичок в «волшебных» делах или человек, который «набивает руку», тренируется. За расклад-совет тариф варьируется от 600 до 900 рублей. В нём кратко освещается одна тема. Как отмечают сами тарологи, расклад-совет

даст совет по медитации, мини-обучение по избавлению от вашей трудности. Что касается чудес и избавления от всех проблем, то таролог попытается избавить вас от них за 30 и более тысяч рублей. Как обещается, он сделает всё за вас. Таролог, который даёт 20 консультаций в месяц, может зарабатывать 100-200 тысяч рублей!

Что заставляет людей верить картам таро в XXI веке? Уже несколько лет в мире очень неспокойно и нестабильно. У людей повышается уровень тревожности и процветают страхи. Кроме того, сейчас растёт количество инфантильных взрослых. «И когда человек не верит в себя или не хочет принимать решения, появляется потребность во внешней поддержке, – рассказывает психолог Марина Булаева. – Не найдя ее в близких людях, человек вспоминает про сказочные чудеса. Ведь чтобы разбогатеть, нужно генерировать идеи, трудиться, инвестировать. Чтобы создать счастливую семью – учиться взаимодействовать с партнёром, работать над собой, грамотно выстраивать отношения. Но всё это требует усилий и времени. Куда проще было бы загадать желание золотой рыбке, джинну, крестной фее или колдунье, которая даст амулет для привлечения денег или прочитает заговор на личное счастье».

Мария Климанова  
по материалам СМИ

## В ладу с совестью

Когда меня спрашивают, что из себя представляет движение «Русский Лад», чем оно занимается, чем я занимаюсь, состоя в нём, я не задумываясь отвечаю – живу в ладу с ближними, со своей совестью, и мои поступки не надуманны, не взяты с потолка, – они искренние, светлые.

Будучи членом Координационного Совета, Экспертного

писателей России, к которой я тоже имею непосредственное отношение, – являюсь первым заместителем Председателя Правления, что даёт возможность объединять действия двух организаций во многих проектах. Это и тематические литературно-музыкальные вечера, которые регулярно проходят в конференц-зале движения на

ский Лад», либо участвовавшие в его подготовке, входили в возглавляемые мной творческие бригады при посещении госпиталей, детских домов, следственного изолятора, Центра для содержания несовершеннолетних правонарушителей.

Хочу отметить, что Председатель Правления МОО СП России Антипов Сергей Сергеевич и Председатель Правления МГО «Русский Лад» довольны таким сотрудничеством. И что важно – при проведении каждого мероприятия ощутима поддержка головного офиса ВСД «Русский Лад» в лице Тарасовой Валентины Прохоровны, 1-го заместителя Председателя Правления Координационного Совета.

Вот в этом и заключается смысл деятельности движения – находиться рядом с теми, кому нужно тепло, кому нужна протянутая в беде рука, кому нужно внимание. И самое главное – не стоять на месте. Идти вперёд, придумывать что-то новое, нестандартное. Отсюда в название и – «Созидательное». Не пользоваться проверенными, менее опасными тропами, а идти туда, где – сложнее.

Это уже и о поездках в горячие точки в рамках программы аппарата Президента «Мы вместе с армией».

**Сергей Берсеньев,**  
секретарь Союза писателей  
России,  
1-й заместитель  
Председателя Правления  
МОО СП России,  
член Координационного и  
Экспертного Совета  
ВСД «Русский Лад»



Совета, заместителем Председателя Правления Московского регионального отделения ВСД «Русский Лад» по культуре, совершать такие поступки, которые – через душу, через совесть, требуется каждый день. Потому что – на людях, потому что – с людьми, потому что – для людей. И, конечно, не в одиночку, а с командой единомышленников.

Последние два года Московского регионального отделения ВСД «Русский Лад» плодотворно сотрудничает с Московской областной организацией Союза

Трубной; это и выпуски патристических литературно-художественных альманахов для талантливых подростков, это и проведение поэтических конкурсов, победители которых награждаются медалями КПрФ.

Одно из важных направлений отдела культуры МГО ВСД «Русский Лад» – участие вместе с МОО СП России в социально значимых программах – наши активисты, Ирина Овчаренко, Владимир Бордюгов, Сергей Красавцев, либо становившиеся лауреатами Всероссийского творческого Фестиваля-конкурса «Рус-



## Свободу Сергею Удальцову!

Басманный суд города Москвы продлил координатору «Левого фронта» Сергею Удальцову, который внесён в реестр экстремистов и террористов Росфинмониторинга, содержание под стражей до 11 января 2025 года. В этот день исполнится год с момента его задержания и содержания под стражей.

В отличие от прошлых заседаний, судебное заседание 13 ноября не было объявлено закрытым. Оно прошло в открытом режиме, в зале, где, кроме состава суда, хватило места Сергею, паре сотрудников Росгвардии, его адвокатам и двум аккредитованным фотографам. Слушателям места не нашлось, да и выгнали их приставы в 18:00 «в связи с окончанием рабочего дня суда».

12 января Сергея Удальцова доставили в Басманный суд Москвы, где выяснилось, что в отношении него возбудили уголовное дело за «оправдание терроризма» по ч. 2 ст. 205.2 УК РФ. Причиной – информационная поддержка членов марксистского кружка из Уфы, арестованных в 2022 году по обвинению в якобы создании террористического сообщества.

Удальцов обвинение не признал и заявил, что его преследуют по политическим мотивам.